



В Томской области возбуждено уголовное дело по выявленной в СМИ информации о госпитализации ученика томской школы-интерната с термическими ожогами

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по результатам доследственной проверки сообщения региональных СМИ о госпитализации школьника томской школы-интерната в медицинское учреждение с термическими ожогами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 30 января 2018 года вследствие ненадлежащего исполнения своих обязанностей ответственными за организацию и проведение безопасного учебного процесса должностными лицами школы-интерната несовершеннолетний, находясь в помещении гардероба учебного заведения, в результате неосторожного обращения с легковоспламеняющейся жидкостью поджег находящуюся на нем одежду, причинив себе термические ожоги, с которыми госпитализирован в медицинское учреждение.

В настоящее время несовершеннолетнему оказана квалифицированная медицинская помощь, состояние здоровья подростка опасности для жизни не представляет. Следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход и результаты расследования уголовного дела Председателем Следственного комитета Российской Федерации поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1201684>